

通信・監視・計測・分析関連装置等 情報通信関連 ソフトウェア

# 株式会社グレープシステム

1 991年に横浜で設立いたしました独立系のソフトウェアベンダーです。現在は、組み込み機器関連、ネットワーク関連、印刷技術全般にわたるソフトウェア製品の開発、販売、サポート及び受託開発、コンサルティング業務全般を主軸とし、各種メーカー様とのお付き合いをさせて頂いております。新しい分野として、病院向け所在検知システム「MELOC」、虹彩認証システム、視覚障がい者様自身での個人情報入手を目的として開発された携帯電話対応音声コード関連システムなどをご提供いたします。



### 得意分野

組み込み機器関連、ネットワーク関連、印刷技術全般にわたる製品プラットフォーム系のソフトウェアを得意としており、各種メーカー様の製品開発立ち上げ時期でのご提案からのお付き合いをさせて頂いております。 さまざまなミドルウェアをご用意しておりますので、お客様のニーズに沿ったご提案が可能です。

### 得意技術

豊富な製品群です。

RTOS「ThreadX」・USB関係等自社開発ミドルウェア「GRAPEWARE」・通信系ミドルウェア「Fusion」シリーズ、「InstaVoIP」・WiFi / Bluetoothミドルウェア、セキュリティ関連・虹彩認証関連、ECHONET Lite・プリントシステム開発キット「GR-PDK」シリーズなど

### Solution事例

今後、本格導入が見込まれる病院向け RTLS 用アプリケーション「MELOC」は、 多くの病院様、健診センター様に検討され 始めており、各施設の実際の利用状況を 正確に把握する事から、有効利用への展 開が期待されています。

医療機器メーカー様向けに、RTOS、さまざまな外部インターフェース系ミドルウェアを提供させて頂いております。

## 企業概要

会社名株式会社グレープシステム代表者名工藤 清隆T220-6119

所在地 横浜市西区みなとみらい2-3-3 クイーンズタワーB 19F

 資本金
 9,850万円

 設立年
 平成3年

 従業員数
 73名

取得済認証 ―― 海外拠点 ―― 自治体等による 認証・認定制度 ―

助成金採択経験 産学官等連携経験 有資格者等 —

主な設備

TEL 045-222-3761 / FAX 045-222-3760 工藤 清隆